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Voorstel: 
Het voorstel tot wijziging van de gemeenschappelijke regeling Sociale recherche per 1 januari 2012 
vast te stellen. 
 
 

 



 
 
 
 
 
 Inleiding: 
Door uittreding van de gemeente Olst-Wijhe uit de gemeenschappelijke regeling sociale recherche is 
aanpassing van de gemeenschappelijke regeling noodzakelijk.  
 
Argumenten: 
De gemeenten Hattem, Dalfsen, Dronten, Hardenberg, Kampen, Olst/Wijhe, Ommen, 
Zwartewaterland en Zwolle werken op het terrein van voorkomen en opsporen van fraude met sociale 
zekerheidsregelingen samen in een lichte gemeenschappelijke regeling. Deze lichte 
gemeenschappelijke regeling is voor het laatst gewijzigd in 2003 door de colleges van de betreffende 
gemeenten.  
 
De sociale recherche is in deze regio geconcentreerd in de centrumgemeente Zwolle. In een groter 
samenwerkingsverband kan een betere kwaliteit van dienstverlening worden geboden op een 
specifiek terrein. We zijn minder kwetsbaar in deze specialistische functies en scheppen meer 
eenheid in de uitvoering. Elke deelnemende gemeente blijft zelf verantwoordelijk voor het opstellen 
van zijn eigen handhavingsbeleid en te maken prioriteiten.  
 
Naar aanleding van het uittreden van de gemeente Olst-Wijhe heeft het algemeen bestuur van de 
gemeenschappelijke regeling gevraagd de huidige gemeenschappelijke regeling opnieuw te bezien. 
Wijziging is noodzakelijk door uittreding van de gemeente Olst-Wijhe: 
De gemeente Wijhe was aanvankelijk een deelnemende gemeente in deze gemeenschappelijke 
regeling. Door de gemeentelijke herindeling kwam Wijhe bij de gemeente Olst, die reeds samen 
werkt met de gemeente Deventer. De effectuering van de uittreding vond plaats in 2010. Daarnaast 
 zijn enkele technische wijzigingen doorgevoerd, welke herkenbaar zijn aan de cursief geschreven 
 tekst. De nieuwe gemeenschappelijke regelingen is bijgevoegd.   
 
 Toestemming raad is verplicht 
 Gemeenten kunnen besluiten tot wijziging van de gemeenschappelijk regeling SR. Voor wijziging 
 van de gemeenschappelijke regeling is zowel besluitvorming door de GR als in de colleges en in de          
gemeenteraden nodig.  
 
Risico’s: 
Niet van toepassing. 
 
Alternatieven: 
Niet van toepassing  
 
Financiële dekking: 
Binnen huidig budget.  
 
Communicatie: 
De regeling treedt in werking per 1 januari 2012. Voor de inwerking treding van de regeling is het 
noodzakelijk  dat deze openbaar wordt gemaakt. Dit zal door alle deelnemende gemeenten worden 
gedaan op de door hun gebruikelijke wijze. 
 
Vervolg: 
Nvt. 
 
Bijlagen: 
1  Gewijzigde gemeenschappelijke regeling Regionale sociale recherche  
 
 
 Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de secretaris-directeur, 
drs. H.C.P. Noten drs. H. Zwart  
 
 



   
  
 
 
 
RAADSBESLUIT 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 2 juli 2012, nummer 68; 
 
overwegende dat; de bestaande gemeenschappelijke regeling sociale recherche,  na uittreding van de 
gemeente Olst-Wijhe per 1-1-2012 wijziging behoeft. 
                   
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
tot het vaststellen van de gewijzigde gemeenschappelijke regeling  sociale recherche met ingang van 
1 januari 2012. 
               
 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 24 
september 2012. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten                            N.A. IJnema Msc 
 


